



看似失去， 卻是獲得更多

雖然家庭收入會減少，但相信神的恩典夠用。

文／小石頭

信仰
專欄

行道體悟



豈不知你們是神的殿，神的靈住在你們裡頭嗎？（林前三16）

回顧半年前還在工作職場的我，不知愛惜身體，卻容許神的殿日日毀壞，現在想起實在不榮耀神。那時繁忙緊張的工作，讓生活長期陷入黑暗、無助，身心俱疲及身體病痛不斷的情況。雖然每天禱告，也守安息日，但心中如山般重的壓力及像海浪不斷湧來的疲憊，就是拋不下！

就在一次家庭小組聚會的時候，有位林大哥勉勵我：「要把時間留給神，多親近神，再忙都要停下來讀神的話語」、「你們要休息，要知道我是神！」（詩四六10），從那刻起我便開始每天利用中午休息時間讀經，一段時間後，心靈上慢慢獲得平復。然而接下來工作的考驗更加嚴峻，原本已經是一人做兩人的工作了，卻因公司組織改變而

變成一人做三人的事，體力根本無法負荷，每天工作超過十四小時，還是做不完，向主管反應也得不到友善的回應，正想著為何神讓我遇到此等艱難的事，想不透神要我怎麼做？

在某一天星期三的晚間聚會，告訴自己別再加班了，一定要到教會喘息一下，當天傳道指定會前唱詩第135首「為什麼忙」，當司琴前奏後唱首句「親愛的朋友，你為什麼忙？」我便開始潰堤哽咽，所有滿腹委屈、壓力，立刻爆發並釋放出來，再也忍不住地淚流不止。

工作二十多年，近幾年因公司被同業合併，人力緊縮，幾乎天天加班，由於外子心疼我，他每天下班後先回家買晚餐給孩子吃，接著再到公司陪我加班，甚至安息日結束後，外子帶著兩個孩子又一起陪我到公司加班。這段期間，不但身體無法獲得休息，也因心裡惦記孩子及外子一起受累，心靈上更是不安。連外子因長期陪我加班亦無法休

息的情況下，臉色也漸漸無光；孩子正值國中青少年階段，交友及各項行為，身為母親的我卻無法陪伴及了解，深怕孩子走偏。想到上述林林總總的景況，一句「親愛的朋友，你為什麼忙？」好似神在告訴我：「傻孩子，妳忙的都是世界的事！那神的事妳做好了沒？神的殿（身體）妳照顧好了嗎？神的殿（家庭）妳打理好了嗎？神的小羊妳餵養了嗎？」讓我不禁想立刻抱住主，哭訴我的無助、虧欠及軟弱。

過了幾天，外子規勸我：「放下工作回家休養吧！賺得再多，也不夠支付醫藥費，雖然家庭收入會減少，但相信神的恩典夠用。」又說：「不要看失去的，要看妳現在擁有的。」深深體會到外子的貼心及愛心呵護，於是順服丈夫，將工作辭掉，頓時心中的壓力全部放下，專心在家休養、料理家務及陪伴孩子。

經過了這段日子，慢慢了解原來神要我休息，是因有不同階段的任務要去做，就是要餵養神的羊。感謝神，因放下工作後，暑假期間可以陪伴孩子，讓孩子學習每日起床就先讀經的習慣，全家也有了第一次的海外旅遊機會，同時也鼓勵孩子勤做聖工。另外每天可以料理三餐，讓家人不用再外食，外子的氣色也越來越好，讓我由衷的感謝神，因為唯有神的糧才能使人飽足。

現在每天為神的事忙，心中無限喜樂，而外子也養成每天早上及中午在公司用餐前讀經的習慣，也發現越是親近神，神就越顧念我們。「凡有的，還要加給他，叫他有餘；凡沒有的，連他所有的，也要奪去」（太十三12）。神的旨意原是美好，看似失去，但實際上卻是得到更多豐盛的恩典。✠

